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Evropská předmluva

Tento dokument (EN 536:2015) vypracovala technická komise CEN/TC 151 Stroje a zařízení pro
zemní, stavební práce a na výrobu stavebních materiálů a hmot – Bezpečnost, jejíž sekretariát
zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do února 2016 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do února 2016.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoli nebo všech
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 536:1999.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu (European Free Trade Association; EFTA) a podporuje základní
požadavky směrnice (směrnic) EU.

Vztah ke směrnici (směrnicím) EU je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí
tohoto dokumentu.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.



 

Úvod

Tato evropská norma je normou typu C, jak je uvedeno v EN ISO 12100.

Strojní zařízení, na která se tento dokument vztahuje, a rozsah nebezpečí, která jsou do této normy
zahrnuta, jsou uvedeny v předmětu této normy.

1 Předmět normy

Tato evropská norma stanovuje bezpečnostní požadavky, které jsou vhodné pro stacionární
a přemístitelné obalovací soupravy pro výrobu materiálů (např. horké asfaltové směsi, studené
asfaltové směsi, cementový štěrk) používaných pro stavbu a údržbu pozemních komunikací (vozovek
silnic, dálnic, chodníků, letištních ploch atd.), stavebních děl k zadržování vody, přehradních zdí,
propustí apod.

Tato norma platí pro následující typy obalovacích souprav:

obalovací souprava pro horký asfalt;a.

obalovací souprava pro studené míchání (např. pro výrobu cementového štěrku, studené asfaltovéb.
směsi);

obalovací souprava pro živičné nebo neživičné recyklované materiály;c.

obalovací souprava pro litý asfalt, také zahrnující přírodní asfalt.d.

Stroje pohybující se během pracovního procesu (např. mobilní míchačky litého asfaltu) a drtiče
nejsou zahrnuty do této evropské normy.

Tyto typy obalovacích souprav pro asfalt mohou také být kombinovány nebo rozšířeny o další
zařízení (např. zařízením pro skladování pojiv (např. živičná, syntetická, rostlinná).

Tato evropská norma řeší veškerá významná nebezpečí souvisící s obalovacími soupravami, když jsou
používány podle svého určení a za podmínek nesprávného používání, které jsou důvodně předvídané
výrobcem (viz kapitola 4). Tato evropská norma určuje odpovídající technická opatření pro vyloučení
nebo snížení rizik vyplývajících z významných nebezpečí.

Tato evropská norma neplatí pro stroje pro výrobu cementového betonu a malty, které jsou pokryté
EN 12151.

Tato evropská norma neřeší nebezpečí způsobená hořlavými plyny. Jakmile budou k dispozici
informace, budou zahrnuty.

Tato evropská norma neplatí pro obalovací soupravy pro materiály pro stavbu vozovek, které byly
vyrobeny před datem vydání této evropské normy CEN.



Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


